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Had Colonoscopy In The Past 10 Years (Adults, 50 - 75)

() - Confidence Interval  95%
Response Categories are "Yes," and "No"

Note: Behavioral Risk Factor Surveillance System (BRFSS), 2018
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(60.0 - 80.0)

Hispanic
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Less than H.S.
(32.7 - 52.8)

H.S. Graduate
(55.5 - 67.9)

Some College
(61.0 - 73.0)

College
Graduate

(62.1 -  72.1)

Percent of Texans Who Responded "Yes" to BRFSS Calculated Variable
Up- To - Date On Colorectal Cancer Screening (Adults, 50 - 75)

() - Confidence Interval  95%
Response Categories are "Yes," and "No"

Note: Behavioral Risk Factor Surveillance System (BRFSS), 2018
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